

Prošlo je godinu dana od kada je prestao radni odnos pročelniku Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine Istarske županije, Fabriziu Radinu, na osobni zahtjev zbog odlaska na novu dužnost (zamjenika gradonačelnika Grada Pule). U namjeri da osigura redovno obavljanje poslova iz nadležnosti navedenog Upravnog odjela i izvršavanje Proračuna Istarske županije, Županijsko poglavarstvo svojim je Zaključkom o davanju ovlaštenja pročelniku Kabineta župana Istarske županije od 28. lipnja 2006. godine privremeno ovlastilo Miodraga Čerinu, da uz supotpis Župana Istarske županije, potpisuje rješenja o pravima i obvezama iz radnih odnosa i naloge za isplatu u okviru razdjela 1100 Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine, do imenovanja novog pročelnika. Na vlastiti zahtjev pročelnika Miodraga Čerine da se izuzme od navedene ovlasti, novim je Zaključkom Poglavarstvo Istarske županije od 27. veljače 2007. godine dalo ovlaštenja podžupanu Istarske županije Sergiu Bernichu. Naravno ovlaštenje vrijedi do imenovanja novog pročelnika Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine. Nama ne preostaje drugo nego ponovno priupitati «da li je talijanskoj nacionalnoj zajednici potreban Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine Istarske županije?» te ponovno navesti ono što smo naveli u ovim bilješkama 28. prosinca 2006. godine, a to je da : «Za višemjesečno upražnjeno mjesto znaju svi nadležni, od župana do saborskog zastupnika talijanske nacionalne zajednice, od Talijanske unije do županijskog Vijeća za talijansku nacionalnu zajednicu i vijećnika u Skupštini Županije. Dakle, znaju to oni koji bi trebali biti najviše zainteresirani da se netko što prije imenuje. No, nitko, ama baš nitko nije se zapitao niti zapitao odgovornu osobu (Župana) zašto se još nije imenovala nova osoba na pročelničku dužnost. Čuva li se u pričuvi ta pročelnička fotelja za g. Fabrizia Radina, brata saborskog zastupnika Furia Radina, ukoliko, ne daj Bože, dođe do “raspada” ili “komplikacija” u gradu Puli prije završetka njegovog mandata ili nakon odrađenog mandata? Nadamo se da ne. Je li razlog taj što najodgovornije osobe, koje već više od jednog desetljeća odlučuju o kadrovskoj politici u Istarskoj županiji, nisu još pronašle odgovarajuću (čitaj, najpodobniju, najposlušniju) osobu za to pročelničko mjesto?! Nadamo se da kompromiserski i oportunistički odnos između pojedinih predstavnika talijanske nacionalne zajednice (čitaj, karijerista koji su od svoje funkcije izgradili profesiju) i župana Istarske županije i predsjednika IDS-a nije dosegnuo takvu razinu da su spremni odustati od pročelničkog mjesta navedenog Upravnog odjela – na koje talijanska nacionalna zajednica ima pravo. Moguće, jer odustali su i od jednog mjesta za predstavnika talijanske nacionalne zajednice u Poglavarstvu Istarske županije, a što je bilo osigurano u prethodnim županijskim mandatima».